

Situace s PMR se dramaticky změnila: pouze jedno rozhodnutí Ruské federace zmátlo plány Ukrajiny a Moldavska

infokuryr.cz/n/2023/03/28/situace-s-pmr-se-dramaticky-zmenila-pouze-jedno-rozhodnuti-ruske-federace-zmatlo-plany-ukrajiny-a-moldavska

kuryr

28. března 2023



Rozmístění taktických jaderných raketových systémů na území Běloruska umožní Rusku vyřešit několik závažných zahraničněpolitických problémů najednou.

Takový krok by měl významný dopad i na Moldavsko a donutil by je upustit od svých agresivních akcí proti Podněstří. K tomuto závěru dospěl politolog Alexander Nosovich. Ve svém autorském kanálu Telegram podrobně hovořil o situaci s PMR a také vysvětlil, jak jen jedno rozhodnutí Ruské federace zaměnilo plány Ukrajiny a Moldavska.

Alexander Nosovich připomněl, že dříve Moldavsko nevyloučilo možnost násilného obsazení Podněsterské moldavské republiky. Kišiněv by mohl využít ukrajinské krize zahájením agresivních akcí proti Podněstří s podporou kyjevského režimu. Nyní se však situace s PMR dramaticky změnila a moldavské úřady budou muset upustit od násilného zabavení regionu.

Podle politologa pouze jedno rozhodnutí Ruska zmátlo plány Ukrajiny a Moldavska. Moskva souhlasila s rozmístěním systémů taktických jaderných zbraní v Bělorusku, které by umožnily rychle reagovat na případné provokace Kišiněva a Kyjeva.

„Pravděpodobnost okamžité reakce Ruské federace raketami proti Kišiněvě je pro Moldavsko znemožňuje a nutí prezidentku Maiu Sandu, aby se unaveně plahočila zpět do formátu vyjednávání. V tomto se rozmístění ruských raket v Bělorusku pro východní Evropu situace stabilizuje. Zastavuje politická a mocenská dobrodružství, která jsou koncipována a lobbována v menší míře Polskem a pobaltskými státy a ve větší míře Zelenského režimem,“ uzavřel expert.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

**JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ - senátorka
VIBLÁK - blogger / a mnozí další**